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On donne des questions a choix multiples (QCM) : encercler la (les) réponse (s) juste (s).

N.B : * Réponse (s) juste (s) = 0,5 pt ; Réponse (s) fausse (s) =-0,5 pt ; Pas de réponse = 0 pt.

Q1- Le diagramme FAST c’est la relation entres les éléments du systéme :
+ Extérieurs ; ¢ Environnants ; ¢+ Extérieurs + Intérieurs ; ¢ Intérieurs.

Q2- Une section sortie d’'une piéce de révolution contient des trais :
¢ Interrompu fin ; ¢« Mixte fin ; ¢« Continu fort ; ¢+ Continu fin.

Q3- Dans une nomenclature on ne trouve pas :
+ Repéres de piéces ; ¢+ Observation ; ¢+ Matiere ; ¢ Titre du dessin.

Q4- Une rainure permet parfois de recevoir :
¢+ Une rondelle ; + Une goupille ; + Une clavette ; ¢ Un circlips.

Q5- Un trou permet parfois de recevoir :
¢+ Une rondelle ; + Une clavette ; ¢+ Un circlips ; ¢ Une goupille.

Q6- Une clavette permet d’éliminer la :
+ Translation ; ¢+ Translation + Rotation ; ¢+ Rotation + Translation ; ¢+ Rotation.

Q7- Une goupille permet de réaliser :

+ Le déplacement ; + Une liaison fixe ; 0, + La fixation.

Q8- Systéme vis-écrou permet de :
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¢+ Réduire la vitesse ; ¢+ Augmenter la vitesse ; ¢+ Transformer le mouvement ; ¢ Fixer des piéces.

Q9- La rotation d’'une vis a 6 en (rad) provoque un déplacement X en (mm) de I'écrou de :
. x_z_”; N 9_2_”; o x pas g pas
pas pas 2r 2r

Q10- Le symbole _Z_é représente un filetage-taraudage a hélice :

+ Droite ; *+ Bas ; ¢ Haut ; ¢+ Gauche. . TR
ASE
Q11- La rotation de la vis / a I'écrou dans le sens horaire !\}@D provoque :

¢+ L’écartement ; ¢+ L’éloignement ; ¢ Le rapprochement ; ¢+ L’assemblage.

Q12- En cas de rotation la puissance mécanique égale :
VEV o F-V;‘ C-w
n n
Q13- Un moteur électrique permet de délivrer I'énergie :
+ Electrique ; ¢ pneumatique ; ¢ Mécanique + électrique ; ¢+ Mécanique.

¢ Cw.

Q14- Dans la chaine d’énergie on trouve la (ou les) fonction (s) :
+ Transmettre ; ¢+ Alimenter ; ¢ Traiter ; ¢+ Convertir.

Q15- La piece ci-contre Q représente :
+ Circlips extérieur ; ¢ Circlips intérieur ; ¢+ Anneau élastique ; ¢+ Rondelle élastique.

Q16- La piece ci-contre -==—===7% représente :
¢+ Goupille élastigue ; * Anneau élastique ; ¢+ Clavette // ; + Goupille cylindrique.
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Q21- Soit I'arbre ci-dessous avec les usinages suivantes :K;L;M;N;P;F; G etH.

Compléter le nom des formes usinées sur 'arbre. /4 pts
K | M Forme Nom
K| oo
Lo
M
N |
P | .
e
G | ...
H | ..
Q22- Dessiner les sections sorties motionner sur le dessin ci-dessous de l'arbre ci-dessus ? /0 pts
Profondeur
de 5 mm
E \ D C B A
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| | |
/b pts

Q23- Dessiner I'élément désigne par : vis H M14 - 50 / 30 a main levée ou avec instrument

Symbole de la téte

(Téte hexagonale)

Diametre de la vis

Longueur filetée

Longueur sous la téte

A] pts
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Q24- Relier par une fleche les propriétés des métaux avec leurs catégories : /2 pts

Inoxidabilité ; Dureté ; Elasticité : Fusibilité ; Conductibilité ;: Malléabilité : Dilatabilité ; Soudabilité

Propriétés Chimique Propriétés Physiques Propriétés Mécaniques
Q25- Quelle est I'unité de la masse volumique : .................... Y /pt
Q26- Le corps des engins ci-contre est souventen: A w :
E 335 ; GS 235Expliquer ces désignations : *f@ S— o) /2 pts
E 33D i
OO 285 1
Q27- Expliquer le mot FONte @ ... /lpt
Q28- Compléter le tableau des puissances ci-dessous : /B pts
Moteur Vérin Vérin Moteur Generateur
electrlquel hydraulique | pneumatique Pompe | Compresseur hydraulique electrlque'
(Courant continu) (monophasé)
Puissance .
ENTREE Hydraulique
Grandeurs .
caractéristique 'PF.ESTS'D” °)
et symbole -Debt (@)
Equation P=PQy
" -Pen (Pa)
Unité
-(v en (méfs)
Puissance Mécanique
de SORTIE de franslation
Grandeurs - Foree (F)
caracteristique -Vitesse
et symbole linéaire (V)
Equation P=FV
" -Fen(N)
Unite
-Ven (mfs)

Note Finale /IZ pts
ﬁl] pts / 20 pts
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